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ВІТАЄМОВІТАЄМО

 75-річчя академіка НАН України 
Т.І. ЄФИМЕНКО

Відомий учений-економіст, спеціаліст у галузі фінансів доктор 
економічних наук (2003), професор (2005), заступник Міністра 
фінансів України (2008—2010), президент Державної навчаль-
но-наукової установи «Академія фінансового управління» Мі-
ністерства фінансів України (з 2010 р.) академік НАН України 
(2018  р.; член-кореспондент з 2012  р.) Тетяна Іванівна Єфи-
менко народилася 5 грудня 1950 р. в м. Рига (Латвія). У 1972 р. 
закінчила Ризький Червонопрапорний інститут інженерів ци-
вільної авіації, здобувши кваліфікацію інженера-економіста. У 
1985  р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 
кандидата економічних наук, а в 2003 р. — доктора економіч-
них наук.

Наукові праці Т.І.  Єфименко присвячені вирішенню як 
фундаментальних, так і прикладних проблем модернізації 
фінансової системи України, запровадження антикризового 
бюджетно-податкового регулювання, розширення фіскально-
го простору економічних реформ. У її дослідженнях з цього 
напряму висвітлено макрофіскальні фактори економічної ста-
білізації, пов’язані з впровадженням норм нової фіскальної 
конституції, гармонізацією бюджетного та податкового зако-
нодавства.

Наукові дослідження Т.І. Єфименко поєднує з роботою щодо 
підготовки фахівців для фінансової системи, наукових і науко-
во-педагогічних кадрів, впровадженням результатів наукових 
досліджень у практику управління державними фінансами. 
Зокрема, за її безпосередньої участі розроблено та прийнято 
Стратегію застосування міжнародних стандартів фінансової 
звітності в Україні, Стратегію модернізації бухгалтерського об-
ліку в державному секторі України.

Т.І. Єфименко очолює редакційну колегію журналу «Фінанси 
України», є членом редколегії журналу «Економіка України».

За багаторічну діяльність з підготовки висококваліфікова-
них фахівців-практиків та наукових кадрів Тетяну Іванівну 
було неодноразово відзначено державними та відомчими на-
городами.


